

# 上海全运代表团凯旋



上海体育健儿取得运动成绩和体育道德风尚双丰收

本报记者 周国强 摄

本报讯(记者 李元春)圆满完成参赛任务后,上海十二运代表团昨天下午胜利凯旋,副市长、代表团团长赵雯到机场迎接载誉归来的申城健儿。  
昨天下午4时20分,上海全运代表团搭乘的MU5640航班抵达浦东机场,上海游泳队、上海田径队、上海男子足球队等依次走下

舷梯,赵雯向运动员、教练员送上鲜花,向他们表示热烈祝贺。  
本届全运会,上海市代表团共夺得45枚金牌、129.5枚奖牌和2460分的好成绩,综合成绩列全国第四位,金牌总数列第四、奖牌总数位居第三、成绩总分位列第五,同时荣获大会颁发的体育道德风尚奖。在整个全运周期,上海体育

人按照“三个一流”的标准,全力做好备战参赛工作,圆满实现了“三个进步”的参赛目标,展现了上海城市精神,向上海人民传递了积极向上的正能量。  
全运会预赛和决赛期间,上海健儿没有出现一例兴奋剂事件,没有出现违反赛风赛纪的问题,得到了国家体育总局、东道主辽宁省和

兄弟代表团的广泛好评。上海市代表团在本届全运会上获得体育道德风尚奖的运动队、运动员数量在全国各参赛代表团中名列前茅。  
市体育局局长李毓毅表示,“大家非常圆满地完成了任务。从领奖台上走下来,一切从零开始,我们将再接再厉,继续努力奋斗。”

## 女排亚锦赛开战 中国队首战轻取伊朗

本报讯(记者 李京红)在世界女排大奖赛夺得亚军归来仅仅十天,郎平即带队出征在泰国呵叻进行的亚锦赛。郎平表示,本届亚锦赛中国女排的目标就是冠军。中国女排昨天在亚锦赛首轮,3比0轻松取胜伊朗队。  
由于双方实力差距巨大,中国队以压倒性优势获胜。三局比分是:25比11,25比16,25比17。  
亚锦赛卫冕是中国女排今年最重要的任务,此前的中国精英赛和世界女排大奖赛,郎平都是为了亚锦赛练兵和寻找最佳的人员组合作阵容演练。与大奖赛总决赛的14人阵容相比,中国女排此次出征泰国仅在个别位置出现微调,除新秀副攻刘聪聪和自由人陈展在与老将的竞争中稍处下风落选外,替补二传位置则由技术更细腻的王娜取代米杨出战。  
共有16支球队参加本次亚锦赛,中国队与伊朗、印度和菲律宾三队同分在B组,郎平派出的首发阵容为主攻殷娜、王一梅,副攻杨珺菁、马蕴雯,接应张磊,二传沈静思和自由人张娴。

## 世界女子围棋赛收盘 王晨星夺得冠军

本报讯(记者 张建东)第四届穹窿山杯世界女子围棋赛前天在苏州孙武书院收盘。中国王晨星执白中盘击败队友於之莹,首次夺得女子围棋世界冠军。  
王晨星成为第六位获得女子围棋世界冠军的中国棋手。在此之前,夺得女子围棋世界冠军的中国棋手是芮乃伟、丰云、张璇、徐莹和李赫。  
第四届穹窿山杯世界女子围棋赛是本月8日在苏州开战的。来自世界各地的16名女子围棋好手参赛。中国女将在本次大赛上表现出色,王晨星、於之莹、唐奕和李赫包揽了四强。冠军王晨星获得了25万元人民币奖金。

# 与皇马传奇巨星亲密接触

### “我来当球童”和“偶像零距离”活动报名者踊跃

“我们家的宝宝聪明好学,喜欢运动。”“富豪热爱体育,协调性好,能够应对各种场面并表现稳定。”“他参加了3年的游泳训练,1年的跆拳道训练,平日爱好足球,父亲是一个忠实的老球迷。”……自周三本报发起“我来当球童”选拔赛以来,便收到了各种各样的“推荐信”。  
9月24日晚,菲戈领衔的皇马传奇元老队将亮相上海体育场,与范志毅率领的老克勒明星队来一场友谊赛。作为“新民体育微信”的首次线下活动,本报与老克勒明星俱乐部联手举办两大海选:“我来当球童”选拔赛、“偶像零距离”见面会,受到广大读者的欢迎。

详细的球员都名列其中。而上海老克勒明星队则汇聚了范志毅、谢晖、刘军、朱琪、虞伟亮、张勇等一大批前申花名将。这场比赛,将成为近年来上海足坛难得的含金量颇高的友谊赛。  
对很多已为人父人母的“70后”、“80后”皇马球迷、申花球迷而言,这些名字就是最美的青春记忆。如今,通过我们与主办方联手举办的两大活动,你可以有机会与他们来一次亲密接触——“我来当球童”选拔赛将挑选出两名5到10岁的孩子,作为比赛当晚的牵手球童,与球星们携手步入球场,父母也将获得球票2张;“偶像零距离”见面会则将选出5名铁杆粉丝,参与皇马球星的校园行活动,获得签名、合影以及赠送礼物的绝好机会。

报名方法>>>  
请将宝贝或自己的照片及相关简介、联系手机,发送到报名邮箱:xmty-hd@sina.com。邮件请注明主题,如“偶像零距离+姓名”。报名截止日期为9月18日(下周三)。



欲知活动详情,请关注“新民体育”微信公众账号,咨询和查阅相关细则。

### 收视指南

上视五星体育频道今天19时45分将转播英超曼联与水晶宫比赛实况,22时将转播斯托克城与曼城比赛实况,明晨0时30分将转播埃弗顿与切尔西比赛实况,15时30分将转播中超上海申鑫与大连阿尔滨比赛实况。  
央视五套今天20时将转播女排亚锦赛中国与印度比赛实况,21时30分将转播德甲拜仁慕尼黑与汉诺威比赛实况,明晨2时将转播西甲巴塞罗那与塞维利亚比赛实况。

让自己的孩子与皇马昔日传奇球星牵手走入球场,抑或亲身与曾经的青春偶像面对面?机会难得,赶紧来吧!  
本报记者 关尹

观澜湖世界第一挑战赛下月挥杆  
伍兹与麦克罗伊上演巅峰对决  
本报讯10月28日,世界高尔夫巨星泰格·伍兹和罗里·麦克罗伊将莅临海口观澜湖,出战为两位天王度身定制的“观澜湖世界第一挑战赛”。  
泰格·伍兹是当今世界高尔夫第一人,目前世界排名第一;罗里·麦克罗伊是继泰格·伍兹之后最受关注的高尔夫明星,去年世界排名第一。对于能够促成两大天王的这次中国行,观澜湖集团主席朱鼎健表示:“今年是观澜湖集团成立20周年,我们为此举办了一系列国际文体巨星中国行活动,包括在深圳举办了指挥大师洛林·马泽尔、流行天后莎拉·布莱曼的两场音乐会,两位高尔夫巨星在观澜湖20周年的特别时刻携手前来,是我们更加期待的盛事。”  
海口观澜湖,是目前世界上最大的公众高尔夫球场,这次比赛的黑石球场,是建设在黑色火山岩石上的经典球场,先后举办过高尔夫世界杯、观澜湖世界明星赛等重大赛事。罗里·麦克罗伊2011年曾经在这里出战过世界杯,泰格·伍兹则是第一次亮相黑石球场。(岳悦)

## 讣告

国家文物鉴定委员会委员、上海市文物管理委员会委员、上海文物商店名誉经理、著名文物鉴定专家、研究馆员薛贵笙先生,因病医治无效,于2013年9月12日晚22时52分在华山医院复命归真,享年101岁。  
现定于2013年9月15日(星期日)上午10时在上海回民公墓(地址:青浦区谢卫路508号)举行遗体告别仪式。

薛贵笙先生治丧工作小组  
2013年9月14日

## 周末足球竞彩推荐

总金额达2.4亿元的中国足球彩票史上最强派奖活动本周正式启动,今天截止销售的传统足彩第13124期,成为此次派奖活动的第一个“指定派奖期”。从本周起连续16周,传统足彩派奖活动将陪彩民朋友一直欢乐到年底。  
今天共有90场足球竞彩场次,以下为德甲和西甲各两场比赛推荐  
拜仁慕尼黑 VS 汉诺威(央视直播)  
(编号周六017 销售至今天21时29分)  
推荐:拜仁胜(3)  
多特蒙德 VS 汉堡  
(编号周六062 销售至明晨0时29分)  
推荐:多特蒙德胜或平(3,1)  
巴塞罗那 VS 塞维利亚(央视直播)  
(编号周六067 销售至明晨1时59分)  
推荐:巴塞罗那胜(3)  
比利亚雷亚尔 VS 皇家马德里(上视直播)  
(编号周六078 销售至明晨3时59分)推荐:皇马胜(0)

## 体彩公告

排列3第13249期  
中奖号码:6 9 0  
直选 4430注 1000元  
组选六 12844注 166元  
排列5第13249期  
中奖号码:6 9 0 5 5  
直选 8注 100000元  
七星彩第13107期  
中奖号码:9 1 8 5 6 5 4  
一等奖 0注 0元  
二等奖 39注 13596元  
三等奖 424注 1800元  
四等奖 4806注 300元